

两位“琅琊才子”荧幕对决

# 一大波“大男主”剧即将上线

《那年花开月正圆》的大女主剧热度还未散尽，“大男主”的风已猛烈地吹起。此前传言将定档下月播出的《琅琊榜之风起长林》(以下简称《琅琊榜2》)，近日正式确定播出时间，将于12月18日于东方卫视、北京卫视亮相。



## 《猎场》

胡歌直言一定要演

除了《琅琊榜2》，不少铁粉还将目光关注在胡歌的《猎场》上。这部胡歌口中“一定要演的戏”，光看阵容就汇集了娱乐圈大半演技派，如胡歌、张嘉译、孙红雷、祖峰等，将于11月8日亮相湖南卫视。据悉，为了更加融入到这部剧中，胡歌找到身边做金融、投行等相关行业的朋友进行探讨。

近日，《琅琊榜2》发布了长达六分多钟的预告片，作为大IP的续集，网友们嘴上虽说着嫌弃，仍在第一时间进行了围观。因不见胡歌、王凯、靳东“三兄弟”的同框，主人公转变为黄晓明与刘昊然的老少兄弟档，便让网友们忍不住“吐槽”。

## 《琅琊榜2》

画风还是熟悉的味道

《琅琊榜2》讲述了在琅琊阁学艺的萧平旌调查其兄长、林军副帅萧平章一案而牵扯出的故事。此前剧组担心阵容不够强大，找来黄晓明出演萧平章，却未能把到广大网友的脉，引发了“吐槽”的原点：“怕好黄晓明一味耍帅一个表情撑完全场”。

仅从预告片来判断一部作品，实在有失偏颇。也有观众对于“处女座团队”的作品依然保有信心，预告片中传递出的气质、画风、色调等种种细节，都还是“熟悉的味道”。“毕竟还是要看过作品才知道，6分钟能表达的内容很有限。”



《大军师司马懿之虎啸龙吟》剧照

## 《军师联盟2》、《三国机密》

不同视角聚焦三国

除了《琅琊榜2》《猎场》外，还有多部男性视角作品也将跟观众见面。其中，今年曾获得高口碑的《军师联盟》的下半部即将上线。据悉，在《大军师司马懿之虎啸龙吟》中，司马懿进一步走入曹叡、曹芳时代的权力中枢，并遇到人生中最大的对手诸葛亮。在接受记者采访时，吴秀波透露，《军师联盟》上、下两部的拍摄是在同一个时间段进行的，之所以分上、下部来播，是因为后期工作量太大了。

刚发布片花的《三国机密之潜龙在渊》讲述的也是三国那些事。《三国机密之潜龙在渊》改编自马伯庸同名小说，揭开三国一段不被历史着重描述的往事。与传统“蜀魏吴”三分天下不同，《三国机密之潜龙在渊》是一部少年三国“烧脑”剧。 **本报综合**

## 《凡人的品格》

林永健打赢后半生

由徐宗政执导，林永健、蒋欣、童蕾、郑家彬领衔主演的都市情感电视剧《凡人的品格》即将上线。这部剧以小人物为创作视角，讲述平凡人创业、生活、情感等方面的故事。

展大鹏(林永健饰)与妻子因理念不合分道扬镳后，接连失去家庭和事业，跌入人生低谷。职场新人畅歌(蒋欣饰)欣赏并追随展大鹏，两人搭档在简陋的条件下制作新节目，却接连遭遇困难步履维艰。曾上过战场的展大鹏因为脑中残留的一块弹片面临生命危险，但他放弃手术，用仅剩的时光帮助归国的儿子完成创业梦想。帮助儿子的同时，展大鹏也找到了自己纪录片的新题材，最终展大鹏在家人和畅歌的力劝下，接受手术并幸运地活下来。经历了这一切，展大鹏重新获得前进的动力和方向，不仅成为人生的下半场赢家，还收获了与畅歌美好的感情。 **小龙人**

## 《特勤精英》

取景真实高温火场

由徐宗政、何明执导，张丹峰、苏青、李乃文、包文婧、吴弘主演的消防题材热血青春剧《特勤精英》已于10月16日登录湖南卫视金鹰独播剧场。

《特勤精英》讲述的是由张丹峰饰演的年轻消防员林毅加入消防精英部队飞豹队与战友共同成长，励志坚守国家和人民消防事业的故事。为了更加真实的表现出消防官兵在实际救援中的救援状态，剧中的消防基地也选用了重庆当地真正的消防基地进行拍摄，拍摄救火场景时要穿上防火服亲身出入真实的高温火场，张丹峰表示这种炎热的天气以及真实火场的拍摄着实辛苦，一生可能也经历不了几次，但每次出入火场时的辛苦都更加令自己对消防官兵肃然起敬。

张丹峰表示作为演员的他希望尝试更多不同题材以及更多不同的角色，体味更多人的百味。 **得得**

# 《情满四合院》:何冰获赞“追剧保证”

由刘家成导演执导，何冰、郝蕾领衔主演，讲述北京四合院三十年时代变迁、人情冷暖的电视剧《情满四合院》，正在北京卫视晚间黄金档热播。该剧自国庆档开播以来，收视与网络点击量便一路走高备受瞩目，主演何冰更是收获了观众“追剧保证”的高度肯定。

## 何冰情路坎坷观众心疼

《情满四合院》的主创阵容堪称“豪华”，饰演何雨柱的何冰，是观众心中毋庸置疑的演技教科书，继电视剧《白鹿原》后，

再次为观众带来一部全新题材视角的作品，女主角郝蕾也是观众认可的演技担当，李光复、方子哥、鲁园这样名副其实的老戏骨阵容，主创强强联合，将这个四合院里的生活演绎成那个时代大潮下的一个缩影。

主演何冰曾概括过这个全新的角色何雨柱，他与院子里的每个女性角色几乎都有交集。作为四合院的大龄男青年，傻柱从追求秦淮茹的表妹未遂，到追求于海棠被许大茂截了胡，拉下面子让三大爷说媒的冉老师也成了一场空欢喜，何冰此次在剧中

的情感经历可谓丰富且“虐心”。令不少观众追剧之后表示“心疼何老师，求轻虐。”

## 大院式京味互怼笑点多

除了何冰的演技值得肯定，《情满四合院》中的大院式京味互怼也是一大亮点，不少北京观众在看后坦言：“京腔京韵听着真是亲切又舒坦！推荐此剧，接地气儿，倍儿地道！”作为四合院“院斗第一反派”的海一天则一嘴欠就来戏，可谓是剧中的戏梗担当。在剧中，海一天饰演自私自利、总与“傻柱”针锋相对的许

大茂，是全剧的头号“反派”。在谈及如何解读角色时，海一天为大院反派许大茂鸣起不平，他自言这个“反一号”不能用坏来定义，而是北京人说的“欠儿”。

与善良的“傻柱”相比，许大茂的自私与贪婪，可以说是人性的另一面。《情满四合院》播出至今，不少观众对他演的许大茂烦到“咬牙”，却又坦言这个胡同反派有另一种亲切感。作为胡同反派，海一天也颇豁得出去，舍不得给压岁钱的鸡贼样十分接地气，也让海一天成为了剧中的笑果担当。 **本报综合**

时尚购物

客服订购电话  
400-707-1234

时尚购  
购时尚

